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Prosimo, da navodila za vrednotenje dosledno upostevate. Ob morebitnih tezavah pri
vrednotenju se posvetujte s ¢lani predmetne komisije (glej eRic — obvestilo Solam).

Ce uéenec pravilno resi nalogo na svoj naéin in je to razvidno iz zapisa, dobi vse
tocke. Ce je zapisanih veé poti do resitve in ni razvidno, katero predstavlja uéenec kot
pravilno, ne upostevate nobene. Prec¢rtanih poti do resitev ne vrednotite.

Ce ima naloga veé med seboj povezanih delov, prvi del vrednotite neodvisno od

nadaljevanja. Naslednje reSevalne korake pri pravilnem nadaljevanju vrednotite tudi, ¢e je
v prvem delu raéunska napaka, razen ¢e to¢kovnik v posameznem delu naloge ne doloca

drugace.
NAVODILA ZA OZNACEVANJE V PREIZKUSIH UCENCEV

Dogovorjeni znaki za oznacevanje resSitev oziroma napak in pomanikljivosti v preizkusih:

v" pravilni odgovor
/ napacni odgovor

¥ nepopolni ali manjkajoci odgovor
(npr. ¥ vejica, ¥ predznak, ¥ enota,¥ oklepaj,¥ postopek,¥ celotna resitev)

I Kjer bi bilo mozno dodatno kaj dopisati (npr. spremeniti — v +)

/ oznaka na zadniji strani preizkusa, da ni zapisa (npr. raCunov) ucenca

Opombe oziroma komentariji popravljalca:

e Ce je ves preizkus pisan s svinénikom, napiS§emo na naslovnici Svinénik.
e Ce so s svinénikom pisane posamezne naloge, napiSemo ob konkretni nalogi Svinénik.

e Ce je ugenec pri posamezni nalogi uporabljal korekturno sredstvo, napisemo ob
nalogi Korek. s.

 Ce pravilni odgovor ne sledi iz smiselnega postopka re$evanja, napiSemo Postopek.
o Ce je napisanih ve¢ resitev in ni oznaéeno, kaj naj popravljalec uposteva,

napisemo Kaj upostevati?
o Ce je uéendev zapis nerazloden, napisemo Zapis.

¢ Ob zapisu napacnega dogovorjenega znaka, opombe, Stevila tock in podobno precrtamo
ta zapis in zapiSemo pravilno. Ob popravku zapiSemo svoje inicialke.

Znake in opombe zapisujemo:

e Vv preizkus znanja,

e z rde€im kemicnim svinénikom,

e praviloma na desno stran odgovora ali rauna oziroma zapisa,
o nikoli ¢ez u€encev zapis,

o pravilnih reSitev ne dopisujemo.
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NAVODILA ZA I1ZPOLNJEVANJE OBRAZCA ZA TOCKOVANJE

I. SIFRA UCENCA
Pred izpolnjevanjem obrazca za to¢kovanje preverite, ali se Sifra uéenca na preizkusu ujema s Sifro

ucenca na obrazcu za to¢kovanje.
Ce obrazec za to¢kovanje nima Sifre u€enca, jo prepisite nanj s preizkusa znanja.

Il. VPISOVANJE TOCK

Vpisujte tocke s kemi€nim svinénikom ali nalivnim peresom rdece, modre ali érne barve.

Naloga Tocke
151 | 1 W M=
15.2 } 0 5 0 [Ei m V ustrezno okence vpiSite z arabskimi Stevilkami Stevilo tock, ki
e jih je u€enec dosegel pri posameznem vprasanju naloge.
15.3 <3 gl Praznih polj ne preértajte, ostati morajo prazna.
i15.4 1 N1 ri,‘rfI! Ce ugenec vpradanja ni poskusal resiti, pa bi ga moral, vpisite
= =S ¢rko N.
155 | N M MM
15.6 N WM
3  od: S« Vpisite dosezeno Stevilo to¢k pri posamezni nalogi.

S preizkusa znanja prepisSite najveCje mozno Stevilo tock
posamezne naloge.

ll. OZNACEVANJE

Oznacevanije polj s svinénikom HB ali B je namenjeno branju z opti¢nim gitalcem.
V blizino polj ne pisite drugih podatkov. Praznih polj ne precrtajte, ostati morajo prazna.

INij_a“_idgal[Tq_éi_cés_-;-- = Oznacite polje, ki ustreza doseZzenemu $tevilu toCk, oziroma
15.1 ; 1 N R oznadite polje ¢rke N.
15.2 irfm Fo| Pl Pomembno je, da polja oznagite z navadnim svinénikom.
[ R e = P

Priporo€amo vam, da najprej vpiSete dosezene tocke s kemi¢nim svinénikom pri vseh nalogah in Sele
potem s svinénikom oznacite polja za opti¢no branje.
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IV. SESTEVANJE VSOTE TOCK

Vpidite vsoto dosezenih toCk vseh nalog in ustrezno oznadite.

Ce je $tevilo dosezenih totk enomestno, potem v prvo polje vpisite 0.

01
o

;:“=
v d -L

ot

Preverite:
ali se vsota tock vseh nalog ujema z vsoto oznacenih polj za dosezeno 1 tocko,
ali se vsota to¢k nalog na obrazcu ujema z vsoto tock, zapisano v preizkusu.

V. POPRAVKI

o Ce se pri prepisu tock iz preizkusa znanja zmotite, napacni odgovor preértajte, napisite pravilno
vrednost in se ob popravek podpiSite z zaetnicami imena in priimka. Popravek ne sme segati iz
obmocdja okenca.

 Ce se pri oznadevanju zmotite, to zradirajte in oznacite ustrezno polje.

PRAVILNO

10 04, 7| 102 o [ 2|

- I 2l [ﬁ] =
51 |0 ] 43 0 % [T
En | | S ... SRS

VI. VREDNOTENJE UCENCEV S POSEBNIMI POTREBAMI

urp H PPri izpolnjevanju obrazca za toCkovanje preizkusa znanja u¢encev s

e potrebami je treba oznaciti polje poleg kratice UPP.
- Skupaj
tock

T

Prosimo vas:
e da obrazcev za toCkovanje ne prepogibate, spenjate ali kako drugace poSkodujete,
e da ne pidete zunaj oznacenih pol;.
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
11 | a) 1 ¢ 732 Kot pravilne reSitve se upostevajo le
1.2 1 * 732 navedene vrednosti.
1.3 | b) 1 J|enaod:
* 4T 2D
* 4T 0S 2D OE
1.4 1 J|enaod:
* 3E 6s
¢ 3E0d 6s
1.5 | ¢) 1 |enaod:
* 204
* 204,0
* 204,00
1.6 * 10,05
Skupaj 6
Toéke Odgovor Dodatna navodila
a) MOZART INAPOLEON| DARWIN EINSTEIN CHAPLIN
1750 1760 1770 1780 1790 1800 1810 1820 1830 1840 1850 1860 1870 1880 1890 1900
2.1 1 | * dve pravilni povezavi
2.2 1 | * 3e dve pravilni povezavi
b) ena od: V primeru, da u¢enec
ponudi obe resitvi, se
mozart | NAPOLEQ | pagwin | EmsTEN | crarun | | morata ujemati.
ZaokroZena
letica 1800 1800 1900 2000 2000
mozart | NAPOLEO | paRwiIN | EINSTEIN | CHAPLIN
Iﬁ;‘g’iﬁ; stglzﬁ o 19. stoletie 19. stoletie 20. stoletie 20. stoletje
23 1 | * katerikoli dve pravilni zaokroZitvi
24 1 | * 3e tri pravilne zaokrozitve
25 | ¢ 1 | * zapis razlike letnice 1791 — 1769
2.6 1 | * (Napoleon je bil star) 22 let.
Skupaj 6
Toéke Odgovor Dodatna navodila
31 | a) 1 |*N
3.2 | b) 1 |*P
3.3 | ¢) 1 |*P
Skupaj 3
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Odgovor

Dodatna navodila

41 | a) 1 |* narisana in oznagena premica r
(pravokotnica) z oznacenim pravim kotom

4.2 | b) 1 | *izmerjena razdalja: 9,5 cm (+2 mm)

43 | ¢) 1 |* X4in £BAC Tocko 4.3 u¢enec dobi, ée ima
obkroZena oba pravilna odgovora in
nobenega napacnega.

44 | d) 1 | izmerjen kot a =52°(+2°) Ce ugenec ne zapi$e enote v 4.4 ali

- - 4.5 ali 4.6, se toCka 4.5 ne prizna.

4.5 1 |* izmerjen kot B =38°(+2°)

4.6 1 |* a+ B =90° oziroma glede na meritvi 4.4

in 4.5.
Skupaj 6

Toéke Odgovor Dodatna navodila
51 | a) 1T e .3 Upostevamo pravilno strategijo za
Npr--g od 315 izracun Stevila u¢enk na OS Grajski
trg.
5.2 1 | * pravilen izradun $tevila u¢enk na OS
Grajski trg (189)
5.3 1 | * izradunano $tevilo udenk na OS Krasko
mesto (166)
5.4 1 | * Ve& udenk je na OS Grajski trg. Tocko 5.4 u€enec dobi tudi, e
pravilno odgovori glede na
izraCunani vrednosti iz 5.2 in 5.3.
5.5 | b) 1 |*189-166 = Tocko 5.5 u€enec dobi tudi za
zapisano odstevanije Stevil iz 5.2 in
5.3.
5.6 1 |*23 Uc&enec dobi to¢ko 5.6 tudi za
smiseln odgovor, ki sledi iz 5.5.
Skupaj 6
Toéke Odgovor Dodatna navodila
a) Statisti¢ni | DoseZeno Stevilo
razred Stevilo toCk ucencev
1. Od 1do 10 2
2. Od 11 do 20 *3
3. Od 21 do 30 *8
4. 0Od 31 do 40 *6
5. Od 41 do 50 *5
6.1 1 | * Izpolnjena preglednica z dvema pravilnima
reSitvama.
6.2 1 | * Izpolnjena preglednica s e tremi
pravilnimi reSitvami.
6.3 | b) 1 [*22 Oziroma pravilen izracun glede na 6.1

in 6.2.

Skupaj
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Toéke Odgovor Dodatna navodila

71 | a) 1 | * narisan pravokotnik 4BCD (dolZine stranic £2 mm)
D C
b
A a B
7.2 1 | * oznadena oglid¢a in stranice Tocko 7.2 dobi u¢enec tudi, ¢e ima

pravokotnik negativno orientacijo.

7.3 | b) 1 | *izraBunan obseg pravokotnika (18 cm)

7.4 1 | * ugotovljena dolzina stranice kvadrata
(4,5 cm)
75 ¢c) | 1 |* narisan kvadrat z dolZino stranice iz7.4 | (dolZine stranic +2 mm)
H G
E F
7.6 1 | * oznacen kvadrat EFGH Ué&enec dobi tocko 7.6, Ce naride
kvadrat s poljubno stranico in
pravilno oznadi oglis¢a.
Tocko 7.6 dobi u€enec tudi, e ima
kvadrat negativno orientacijo.
Skupaj 6

Toéke Odgovor Dodatna navodila

B

8.1 | a) 1 | * narisana kroznica s sredi¢em (S)in s
polmerom =3 cm (+2 mm)

8.2 1 | * narisana tetiva 4B z dolzino Tocko 8.2 u€enec dobi tudi, ¢e je
4 cm (£2 mm) narisana tetiva 4B na njeni nosilki.
8.3 | b) 1 | * premer Tocko 8.3 dobi u€enec tudi za zapis

dva polmera ali tetiva skozi sredis¢e
ali daljica skozi sredis¢e s
krajiS¢ema na kroZznici.

Skupaj 3
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
a) VRSTA kg
Endivija * 150
Ledenka * 75
Motovilec * 125
Radi¢ * 100
9.1 * Vpisani dve pravilni koligini.
9.2 * Vpisani $e dve pravilni koli¢ini.
9.3 | b) * zapis mnozenja 4,80-100 U&enec dobi to¢ko 9.3 tudi, ée v
zapisu mnozenja uposteva koli¢ino
radi¢a iz 9.1 ali 9.2
9.4 * 480 (€) ali 480,00 (€) gz:;roma pravilen rezultat glede na
9.5 | ¢) ¢ Ustrezna strategija za izradun prodane Uc&enec dobi tocko 9.5 tudi, Ce v
koli¢ine zelenjave. strategiji uporablja vrednosti iz 9.1 in
9.2,
9.6 * Ostalo mu je 145 (kg) zelenjave. Uéevnec dobi toéko_9.6 tudi, ¢e
uposteva vrednosti iz 9.5.
Skupaj

Tocke | Odgovor Dodatna navodila
a) Npr.v m: Uc€enec dobi tocki 10.1 ali 10.2 za
276' o5 1'_ 200: 276.9 ekvivalentni zapis, ¢e zapiSe vse
T ’ ’ koli€ine z isto enoto.

10.1 ¢ dva pravila zapisa

10.2 * e dva pravilna zapisa

10.3 | b) ¢ 25m1dm Uc€enec dobi tocko 10.3 tudi za
ekvivalentni zapis.
Uc&enec dobi tocko 10.3 tudi, Ce je
zapisana najkrajSa dolzina iz
uendevega zapisa v 10.1 in 10.2.

104 | c) * Ustrezna strategija reSevanja za izraun

obsega

10.5 * odgovor: 778 (m). Uc€enec dobi to¢ko 10.5 tudi za

rezultat glede na 10.1 in 10.2.
Skupaj

Skupno stevilo to¢k: 50



